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Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

VERÃO

GUARDA-SOL PRAIA LDK
2 metros. Mastro de aço 19/22 mm. Tecido de nylon 
170 gr, revestimento interno de prata, UPF + 50 
proteção solar.

Ref: 223300619,95 €

GUARDA-SOL PRAIA LDK
2 metros. Mastro de alumínio 28/32 mm. Tecido de poliéster 
de 140 gr, forro interno prateado, proteção solar UPF + 50.

Ref: 2233006019,95 €

GELEIRA PRAIA
Frigorífico PVC 37x21x33 cm. Saco térmico 
de espuma de 5 mm de espessura. 
Capacidade 27 l.

Ref: 223300659,95 €
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VENTILADOR BOX MT01465
SALVADOR ESCODA
45 W. 30 cm de diâmetro. 3 velocidades.

Ref: 9979000319,95 €

VENTILADOR BOX METEOR ES-N
S&P
35 W. 3 velocidades do ventilador, temporizador de 3 
horas. Grade difusora com duas opções de operação:
posição fixa e rotação contínua de 360 °.

Ref: 639000639,95 €

VENTILADOR VS3012
JATA
Temporizador de 120 minutos. Desconexão automática. 
Interruptor da grelha rotativa. 3 velocidades. Nível máximo 
de som: 57 dB. Ótimo desempenho, baixo consumo. Alça de 
transporte. Medidas: 38x15x45 cm. Peso: 1.830 kg. Tensão 
230 V. Potência 50 W.

Ref: 90512927,95 €

VENTILADOR HTB S&P
3 velocidades de operação, com seletor incluído. Tratamento anticorro-
sivo. Sentido de rotação reversível, por interruptor. Motor com protetor 
térmico. Possibilidade de reversão de rotação. Inverter a direção de 
rotação do ventilador permite que o ar seja enviado para o teto.
45 W. Ø 80 cm.

Ref: 632116294,95 €
Ref: 639007299,95 €

Ref: 6390073109,95 €

55 W. Ø 96 cm. 

50 W. Ø 135 cm. 
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VENTILADOR DE PAREDE
ARTIC 405 PM S&P
50 W. 3 velocidades, cabeçote 
basculante e oscilante que otimiza 
a distribuição do ar. Grade de 
segurança removível.

Ref: 639000559,95 €

VENTILADOR DE PAREDE
ARTIC 405 PRC S&P
50 W. 3 velocidades, cabeçote 
basculante e oscilante que otimiza 
a distribuição do ar. Grade de 
segurança removível.

Ref: 639007474,95 €

VENTILADOR PISO 
TURBO 405 N S&P
65 W. 40 cm.

Ref: 632015989,95 €
CIRCULADOR TURBO 
455 N PLUS S&P
110 W. 45 cm.

Ref: 632016099,95 €

VENTILADOR MT01483
S&P
90 W. 40 cm.

Ref: 9971400449,95 €

VENTILADOR VC3000
100 W. 50 cm.

Ref: 90512859,95 €

VENTILADOR JVVS3014
120 W. 55 cm.

Ref: 90512779,95 €
JATA JATA
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VENTILADOR DE MESA VM3025
3 velocidades. Oscilação automática. Cabeça inclinada. Grelha 
de proteção metálica, traseira e dianteira. Nível máximo de 
ruído: 56 dB. Desempenho ideal, baixo consumo. Base de 
apoio, grande estabilidade. Diâmetro abaixo de 29 cm. Altura 
60 cm. Peso 2.030 kg. Tensão 230 V. Potência 50 W.

Ref: 90512532,95 €

JATA

VENTILADOR DE MESA JVVM3026
3 velocidades. Oscilação automática. Cabeça inclinada. 
Grelha de proteção metálica, traseira e dianteira. Nível 
máximo de ruído: 56 dB. Desempenho ideal, baixo consu-
mo. Base de apoio, grande estabilidade. Diâmetro abaixo 
de 29 cm. Altura 53 cm. Peso 1.750 kg. Voltagem 230 V. 
Potência 45 W.

Ref: 90512629,95 €

JATA

VENTILADOR DE MESA 
MT01441
3 velocidades. Oscilante e inclinable. 
Potência 45 W.

Ref: 9976000719,95 €

SALVADOR ESCODA

VENTILADOR ARTIC 305 N GR
3 velocidades do ventilador. Cabeça basculante e 
oscilante. Ventilador de mesa. Alça para transporte. 
Potência 35W.

Ref: 639007534,95 €

S&P

VENTILADOR ARTIC 405 N GR
50 W. 3 velocidades, oscilante e inclinable.

Ref: 639007639,95 €
S&P

VENTILADOR ARTIC 255 N GR
3 velocidades. Oscilante e inclinable. Potência 35 W.

Ref: 632015827,90 €
S&P
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VENTILADOR DE 
TORRE VT3040
JATA
Temporizador de 120 minutos. Desco-
nexão automática. Interruptor de função 
do Rocker. 3 velocidades. Nível máximo 
de som: 57 dB. Ótimo desempenho, 
baixo consumo. Alça de transporte. 
Diâmetro 24 cm. Altura 77 cm. Peso: 
2.195 kg. Voltagem 
230 V. Potência 45 W.

Ref: 90513039,95 €

VENTILADOR DE 
TORRE TF-45RC
LINEA PLUS
Ventilador de torre com controle 
remoto e temporizador. 45 W.

Ref: 3203000342,95 €

VENTILADOR DE 
TORRE MT
SALVADOR ESCODA

VENTILADOR ARTIC 
TOWER M
S&P
30 W. 3 velocidades e corpo oscilante, 
tanque ambientador para uso com 
produtos aromáticos. (Não incluso).

Ref: 639000759,95 €
VENTILADOR ARTIC 
TOWER E
Ventilador de torre com controle 
remoto e temporizador. 45 W.

Ref: 632016374,95 €

S&P

AR CONDICIONADO EVAPORATIVO
MT01407 SALVADOR ESCODA
Purifica, elimina odores, filtro antialérgico, resfria o 
ambiente. Ventilador de 3 velocidades, seções de filtro de 
alta eficiência, alto poder de aeração, baixo nível de ruído, 
uso interno / externo, baixo consumo, potência 105 W, 
tecnologia “Inverter”, capacidade do tanque: 17 l. Controle 
remoto e rodas. Medidas: 450x305x701 cm.

Ref: 99700002179,00 €

AR CONDICIONADO EVAPORATIVO DIET 8I HJM
Recomendado para salas de até 12 m2, diâmetro de turbina 13 cm, 3 velocidades, fluxo 
de ar 600 m3 / h. Potência de 80 W, capacidade dotanque de água de 5,5 l. Controle 
remoto, câmara de gelo. Medidas: 78x30x33 cm.

Ref: 12900024149,95 €
AR CONDICIONADO EVAPORATIVO DIET 22I HJM
Recomendado para salas de até 20 m2, diâmetro da turbina 18 cm, 
3 velocidades, fluxo de ar 1.100 m3 / h. Potência 170 W, capacidade 
do tanque de água 22 l. Controle remoto, câmara de gelo. Medidas: 94,3x30x33 cm

Ref: 12900025199,95 €
AR CONDICIONADO EVAPORATIVO DIET 35I HJM

Ref: 12900026269,95 €
AR CONDICIONADO EVAPORATIVO DIET 50I HJM

Ref: 12900027299,95 €

Recomendado para salas de até 25 m2, diâmetro da turbina 18 cm, 3 velocidades, fluxo de ar 
1.200 m3 / h. Potência 170 W, capacidade do tanque de água 35 l. Controle remoto, câmara 
de gelo. Medidas: 115,3x36x43 cm

Recomendado para salas de até 30 m2, diâmetro da turbina 18 cm, 
3 velocidades, fluxo de ar 1.500 m3 / h. Potência 170 W, capacidade do tanque de água 50 l. 
Controle remoto, câmara de gelo. Medidas: 131,5x36x36,3 cm

45 W. Compacto e silencioso. 
3 velocidades. Oscilante e 
com temporizador. Altura 80 
cm.

Ref: 9979000544,95 €
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VENTILADOR DE 
PÉ JVVP3050

VENTILADOR DE 
PÉ VP3035 JATA
3 velocidades. Cabeça inclinada. 
Oscilação automática. Altura 
ajustável. Grade de metal
protetora, dianteira e traseira. 
Nível máximo de som: 63 dB. 
Base de apoio redonda, grande 
estabilidade. base ø 40 cm. Altura 
máxima: 133 cm. Peso: 4.450 kg. 
Tensão 230 V. Potência 50 W.

Ref: 90512332,95 €

VENTILADOR DE PÉ 
JVVP3055 JATA
3 lâminas metálicas e cabeça regulável 
e oscilante. Fluxo de ar 6.700 m3 
/ h. Nível máximo de som 62 dB. 3 
velocidades. Altura ajustável. Grelha 
metálica protetora dianteira e traseira. 
Proteção contra superaquecimento. 
Alça de transporte. Base de apoio 
redonda, grande estabilidade. Carcaça 
para o cabo. Diâmetro: 50 cm. / Altura 
máxima: 130 cm. Peso: 8,5 kg. Tensão 
230 V. Potência 120 W.

Ref: 90512484,95 €

VENTILADOR DE 
PÉ MT01447
SALVADOR ESCODA
Altura ajustável e oscilante.
Lâminas de 40 cm. 45 W.
3 velocidades, circulador 
de coluna de ar, silencioso.

Ref: 9979000424,95 €

VENTILADOR DE 
PÉ MT01445
SALVADOR ESCODA
45 W. 40 cm de diâmetro. 
3 velocidades.

Ref: 9979000222,95 €

JATA
3 velocidades. Cabeça inclinada. 
Oscilação automática. Altura ajustável; 
máximo 130 cm. Grelha metálica 
protetora, dianteira e traseira. 
Diâmetro baixo 43 cm. Tensão 230 V. 
Potência 50 W.

Ref: 90512238,95 €
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VENTILADOR DE 
PÉ MT01488
SALVADOR ESCODA
90 W. 40 cm de diâmetro. 
3 velocidades.

Ref: 9971400559,95 €

VENTILADOR DE PÉ 
ARTIC 405 CN GR
S&P
50 W. 3 velocidades do ventilador. 
Cabeça basculante e oscilante que 
otimiza a distribuição do ar. Grade 
de segurança removível. Base 
altamente estável. Sua altura pode 
ser regulada entre 114 e 134 cm. 
Alça para transporte.

Ref: 639007749,95 €

VENTILADOR DE PÉ 
ARTIC 405 CN TC
S&P
50 W. Diâmetro do ventilador 40 cm. 
6 velocidades do ventilador. Cabeça 
inclinada e oscilante que otimiza a 
distribuição do ar. Grade de segurança 
removível. Base altamente estável. 
Altura ajustável entre 114 e 134 cm. 
Alça para transporte. Controle remoto. 
Temporizador programável de 1 a 9 h.

Ref: 6320156129,95 €

VENTILADOR DE PÉ 
ARTIC 455 CN
S&P
Doméstico, comercial e industrial em 
ambientes limpos. 3 velocidades. Alça para 
transporte. Cabeça inclinada. Grade de 
segurança removível. 230 V - 50 Hz. 
Alimentação: 110W. Diâmetro da hélice 
450 mm. Nível de ruído: 60/57/55 dB. 
Comprimento do cabo 1,5 m.

Ref: 6320157109,95 €
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CADEIRA DE PRAIA   
BAIXA 6075ALF ALCO
Fabricado em alumínio Fibreline 2x1 
de dois componentes. Multi-posição.

Ref: 2991607239,90 €

CADEIRA DE PRAIA  
ALTA 6705ALF ALCO
Fabricado em alumínio Fibreline 2x1 
de dois componentes. Multi-posição.

Ref: 2991607339,95 €

CADEIRA PRAIA BAIXA 607ALGF

CADEIRA DE PRAIA  
4805ALGF ALCO
Poltrona acolchoada em alumínio 
Fibreline. Costas altas. Multi-posição

Ref: 2991607449,95 €

ALCO
Poltrona acolchoada em alumínio 
Fibreline. Costas altas. Multi-posição

Ref: 2991607532,95 €
CADEIRA DE PRAIA FIXA  637ALGF ALCO
Cadeira de segurança de alumínio Fibreline fixa acolchoada. Costas altas

Ref: 2991607624,90 €

CADEIRA BAIXA DE AÇO
Flores decoradas. Cor azul, laranja ou pistache.

Ref: 83100020-22-186,50 €

ESTEIRA DE PRAIA
Color azul, naranja ó pistacho.

Ref: 83100034-36-329,95 €
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CADEIRA PRAIA
Estrutura de alumínio.

Ref: 2997506327,90 €
CADEIRA PRAIA
Estrutura de alumínio.

Ref: 2997506122,50 €

CADEIRA ALTA
671ALF

Ref: 29975062
29,90 €

CADEIRA ALTA 470ALF

Ref: 2997506839,90 €

TUMBONA 480ALF

Ref: 2997406049,90 €

POLTRONA FIXA 631ALF

Ref: 2997504719,90 €

CADEIRA BAIXA 607ALF

Ref: 2997504326,50 €

Aluminio 113x72x65 cm.

Aluminio 78x112x65 cm.

Aluminio 65x92x65 cm.

Aluminio 57x78x57 cm.

Aluminio 65x82x62 cm.
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FLUTUADOR MICKEY
56 cm.

Ref: 244005021,50 €

RED VOLEYBALL 
244x64 cm.

Ref: 244004106,95 €

CROCODILO INFLÁVEL
230x117 cm

Ref: 244005049,95 €

INFLÁVEL CACTO
185x155 cm

Ref: 2440011614,95 €

INFLÁVEL FRUTA MELÃO
174x86 cm

Ref: 244001129,95 €

INFLÁVEL POLO
180x72 cm

Ref: 244001147,95 €

INFLÁVEL 
POP ART
183x71 cm

Ref: 24400115
9,90 €

INFLÁVEL 
SUMMER
183x69 cm

Ref: 24400117
5,95 €

FLUTUADOR RODA
119 cm.

Ref: 24400503
6,50 €

Ref: 244001139,95 €
INFLÁVEL FRUTA ABACAXI
174x86 cm
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INFLÁVEL PRAIA
150x140 cm

Ref: 2440052417,95 €

HINCHABLE CALAVERA FIESTA
193x141 cm

Ref: 2440011119,95 €

PISTA SPACE STAR WARS

59,95 € Ref.: 24400338

Mede 381x175x69 cm. Uma mangueira de 
jardim convencional pode ser conectada.
Piso inflável para maior conforto. Capacidade: 
276 litros. Fabricado em vinil.

HOT WEELS CAR WASH

59,95 €
Medidas de 191x173x203 cm. Para crianças com 
mais de 3 anos. Material de alta qualidade.

Ref.: 24400525

PISTA DESLIZAMENTO DUPLO

28,95 €

Faixa de vinil. Comprimento 549 cm. Fornece 
um pouso suave para um passeio suave e 
rápido. Conecte a uma mangueira de jardim e 
pronto. Patch de reparo incluído.

Ref.: 24400127

DIANA INFLÁVEL

49,95 €
Alvo gigante com duas bolas. Dimensões infladas 
157 cm de altura x 108 cm de largura.

Ref.: 24400129
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CAIAQUE INFLÁVEL

79,95 €

Caiaque com 270 cm de altura, 100 cm de largura e 57 cm de altura. Possui suporte para vara de pescar e 
ganchos para remos, com encosto inflável e 4 apoios para os pés para acomodar usuários de todas as alturas. 
A barbatana dorsal é removível, para que possa guardá-la ainda mais facilmente. Este conjunto também inclui 
uma bomba manual Air Hammer ™, para uma inflação rápida e fácil, uma pá e um remendo de reparo.

Ref.: 24400137

CAIAQUE INFLÁVEL

79,95 €

Fabricado em PVC. Dimensões 275x81 cm (comprimento x largura). Capacidade máxima de carga 100 kg. 
Piso insuflável, firme e rígido. Estrutura de 3 câmaras de ar independentes. Aleta removível para estabilidade 
direcional. Inclui um caiaque inflável, remo de alumínio, bomba manual e patch de reparo.

Ref.: 24400136

299,95 €

Fabricado em PVC, cor azul. Dimensões 305x84x12 cm (comprimento 
x largura x altura). Capacidade de peso 120 kg. Volume interno 256 
l. Almofada antiderrapante. Alça prática na superfície para facilitar o 
transporte da prancha. Cabo elástico para armazenamento extra. Remo 
ajustável de 2,17 m. Assento removível com encosto e apoio para os pés.

Ref.: 24400139

PADDLE SURF TABLE
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ÓCULOS IX1400
Óculos de natação para +14 
anos. Em azul, rosa ou cinza.

2,95 € Ref: 24400124

ÓCULOS MERGULHO GILDER
Óculos e bisnaga infantil dos 3 aos 6 
anos. Na cor azul ou vermelha.

6,95 € Ref: 24400121

ÓCULOS MÁSCARA AQUANAUT
Óculos infantis de 7 a 14 anos. Em azul, rosa ou roxo.

3,50 € Ref: 24400123

ÓCULOS MÁSCARA BLUE DEVIL
Óculos adulto + 14 anos. Em azul, vermelho ou preto.

5,95 € Ref: 24400125

ÓCULOS MERGULHO BLACKSTRIPE
Óculos e tubo adulto + 14 anos. 
Na cor azul ou vermelha.

9,95 € Ref: 24400126

ÓCULOS MÁSCARA CAYMEN
Óculos infantis de 3 a 6 anos. 
Em azul, rosa ou verde.

2,95 € Ref: 24400138

ÓCULOS IX550
Óculos de natação por +7 anos. 
Em azul, rosa ou amarelo.

2,95 € Ref: 2400122

ÓCULOS LIGHTING
Óculos de natação dos 3 aos 6 
anos. Em azul, rosa ou verde.

1,95 € Ref: 24400119

POLTRONA INFLÁVEL
GRAFFITI

24,95 €
Capacidade máxima de carga 100 kg.

Ref.: 24400135

COLETE FLUTUANTE
FISHER PRICE

19,95 €

É recomendado para crianças entre 3 e 
6 anos com peso máximo suportado de 
15-30 kg. Possui almofadas de espuma 
integradas para maior estabilidade durante 
a flutuação e uma alça e fivelas ajustáveis. 
As crianças devem ser supervisionadas em 
todos os momentos por um adulto.

Ref.: 24400122

INFLADOR PÉ

2,95 €
Inflador de 13 cm.

Ref.: 24400003

INFLADOR 
ELÉTRICO

12,95 €
Inflador 220 V.

Ref.: 24400160
INFLADOR PÉ

6,95 €
Mangueira de 185 cm.

Ref.: 24400004
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Aço inoxidável 18/10 para a conservação de 
alimentos líquidos 24 horas.
Capacidade 0,3 l.

Frasco de vidro isolante de parede dupla.
Capacidade 1,5 l.

CORTA-VENTOS
200x130x90 cm

Ref: 2440052214,50 €
CAMA AUTO-INFLÁVEL
Colchão de ar duplo 203x152x46 cm, auto-inflável 
240 segundos.

Ref: 2440052049,95 €
Colchão de ar duplo 191x97x46 cm, auto-inflável 
240 segundos.

Ref: 2440051939,95 €

MESA DOBRAMENTO RESINA
Mesa 180x75 cm.

Ref: 7427000039,95 €
BANCO DOBRAMENTO RESINA
Mesa 180x24,5 cm.

Ref: 7422700034,95 €

BESTWAY
BESTWAY

TERMO PRO-TERM VALIRA
Frasco de vidro isolante de parede dupla.
Capacidade 0,25 l.

Ref: 11787102
7,50 €

Capacidade 0,50 l.

Ref: 11787103
7,95 €

Capacidade 0,75 l.

Ref: 11787104
8,95 €

Capacidade 1 l.

Ref: 11787105
11,50 €

LANCHEIRA PRO VALIRA

14,95 €
Capacidade 2,5 l.

16,95 €
Capacidade 4 l.

19,95 €

TERMO INOXTERM VALIRA

Ref: 11788215
18,95 €

Capacidade 0,5 l.

Ref: 11788216
19,95 €

Capacidade 0,7 l.

Ref: 11788217
22,95 €

Capacidade 1 l.

Ref: 11788218
24,95 €

TERMO AIR-POT INOX
VALIRA
Capacidade 2,5 l.

Ref: 1178710139,95 €

TERMO SOLIDO INOXTERM
VALIRA
Capacidade 0,7 l.

Ref: 11788253
24,95 €

Capacidade 1 l.

Ref: 11788254
27,95 €

Ref: 11788010 Ref: 11788011

Ref: 11788214
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BOMBA INFLAR RECARREGÁVEL
2 funções de inflação / deflação. Funciona conectado 
a 12 V. Inclui carregador de 230 VAC e 12V DC. Vida 
útil da bateria 30 min. Fluxo de ar 600 l por minuto. 
Modelo ergonômico. Inclui bolsa para transporte. Até 
39 mBar. Peso 1,8 kg.

Ref: 3214702044,95 €

INFLADOR MANUAL
Duas funções inflam e esvaziam. Peso 1,05 kg. 
Mangueira flexível incluída. Produz ar nos 2 
movimentos ascendentes e descendentes. 
Válvula dupla fechada, Boston e adaptadores 
de pico incluídos.

Ref: 3214701818,95 €

WC PORTÁTIL EASYGO
Capacidade do tanque de água doce 16 l. Habilidade
tanque de águas residuais 20 l. Materiais de polipropileno, 
polietileno, ABS e aço inoxidável. Peso 5,2 kg. Mede 
56x39x41 cm.

Ref: 3210000499,95 €

LÍQUIDO WC INSTABLUE

Ref: 3210000212,50 €

FOGÃO SÚPER CARENA R
Potência 3000 W. Peso 600 g. Consumo 140 gr/h. 
Autonomia >12 horas com a garrafa 907. Tempo 
de ebulição 1 l de água 4 min. Projetado para 
suportar recipientes pesados e grandes dimensões. 
Feiras ventosas incluídas. Ligação direta à garrafa.

Ref: 3213411217,95 €

COZINHA GAS SERIE 400  XCELERATE
Potência de 4400 W (2200 W / queimador). Consumo de gás 310 g / h 
(155 g / h por queimador). 2 prateleiras removíveis permitem cozinhar e 
grelhar simultaneamente. Ignição elétrica piezoelétrica. Queimadores com 
“Windblock” (protegem a chama do vento). Autonomia 9h 30 min com 
garrafa R907). Tempo de ebulição 1 l de água 11 min. Medidas: 
60,4x41,5x13 cm. Peso 7 kg.

Ref: 32127012119,95 €

FOGÃO BLEUET 206 PLUS
Potência 1250 W. Peso 280 g. Consumo de gás 
90 g/h. Autonomia > 2 h. Tempo de ebulição 7 
min. Fechadura de segurança. Suporte de pane-
la de aço inoxidável, em forma de cruz.

Ref: 3213406516,95 €

FOGÃO BLEUET MICRO PLUS
Potência 1250 W. Peso 175 g. Autonomia 2 h 
40 min com CV300; 5 h com CV470. Tempo de 
ebulição 1 l de água 5 min 30 seg. Ligação Fácil 
Clique® Plus. Ignição manual.

Ref: 321341119,95 €

Líquido sanitário para adicionar ao tanque 
de resíduos de banheiros químicos. Previne 
a formação de odores desagradáveis   e 
decompõe os excrementos. Escala de 
medição incluído. Contém 2,5 l.
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GELADEIRA RÍGIDA 5QT
Corpo em poliuretano e isolamento da tampa. Tampa 
reversível para utilizar como tabuleiro compacto e prático 
que mantém o frio: Até 9 horas com pilhas Freez ‘Pack® 
(vendidas em separado). Capacidade 4,7 l.

Ref: 3216008216,95 €

Capacidade 26 l.

Ref: 3216012028,95 €

GELADEIRA RÍGIDA ICETIME
Isolamento do corpo em espuma de poliuretano. Tampa com 
pega para fechar o frigorífico. A tampa pode ser usada como 
uma bandeja para maior conveniência. Armazene com baterias 
Freez ‘Pack® (vendidas separadamente) até as 17h.
Capacidade 12,5 l.

Ref: 3216011519,95 €

Capacidade 30 l.

Ref: 3216012532,95 €
Capacidade 30 l.

Ref: 3216012659,95 €

GELADEIRA RÍGIDA 48QT
Corpo em poliuretano e isolamento da tampa. Tampa 
travável pela alça. Bandeja de armazenamento 
resistente a impactos. Duas alças laterais. Tampa 
articulada de uma peça. Dreno de líquido (dreno). 
Manter frio: 3 dias. Acumuladores Freez ‘Pack® 
(vendidos separadamente). Capacidade 45,7 l.

Ref: 3216005859,95 €

GELADEIRA RÍGIDA 28QT
Com rodas. O interior da caixa fria não
tem BPA e, portanto, é seguro para
transporte de alimentos, bebidas frias e 
frutas (atende ao padrão alimentar em
12456 da UE). Peso 3,4 kg. Material
Exterior de HDPE sem BPA; isolamento de 
Espuma PU. Capacidade 26 l. Retenção de 
gelo até 2 dias.

Ref: 3216013149,95 €

GELADEIRA ELÉTRICO POWERBOX® PLUS
Resfria até 18ºC abaixo da temperatura ambiente. Isolamento total 
(corpo e tampa) em espuma de poliuretano aprimorada. Tampa articu-
lada e trava para segurança maximizada. Sistema de redução de ruído 
do ventilador. Forro antimicrobiano interno para prevenir a presença 
de micróbios, mofo e odores. Isolamento do chão para evitar qualquer 
transferência de calor. O compartimento coleta os cabos na tampa. Fun-
ciona diretamente conectado ao acendedor de cigarros 12 Vdc do carro.
Capacidade 24 l.

Ref: 3216082679,95 €
Capacidade 28 l.

Ref: 3216009989,95 €

GELADEIRA ELÉTRICO POWERBOX® 
PLUS
Resfria até 18ºC abaixo da temperatura ambiente. Isolamento 
total (corpo e cobertura) em espuma de poliuretano aprimorada. 
Tampa articulada e trava para segurança maximizada. Sistema de 
redução de ruído do ventilador. Forro antimicrobiano interno para 
prevenir a presença de micróbios, mofo e odores. Isolamento do 
chão para evitar qualquer transferência de calor. Compartimento 
coleta cabos na tampa. Funciona diretamente conectado ao 
acendedor de cigarros 12 Vdc do carro. Capacidade 24 l.

Ref: 32160059104,95 €

Ref: 32180013
0,95 €

ACUMULADOR FRIO FREEZ PACK
Acumuladores projetados para manter alimentos, bebidas 
ou medicamentos frescos. Para uso alimentar. Não é tóxico. 
Podem ser lavados na máquina de lavar louça. Reutilizável.

Ref: 32104002
1,25 €

Ref: 32104003
2,50 €

Ref: 32180014
3,95 €

ACUMULADOR FRIO 
FREEZ PACK 6 LATAS
Este acumulador cabe perfeitamente em 6 
latas de 33 cl, na geladeira Take 6 ou na 
geladeira Mini Maxi 4 l. Material seguro para 
alimentos. Reutilizável.

Ref: 321040012,50 €

M10:

M5: M20:

M30:

ADAPTADOR REFRIGERADOR 
TÉRMICO
Sistema de comutação automático integrado, 
a tensão de saída é mantida constante em 
13 Vdc. Tensão de entrada 230 Vca 50 Hz. 
Potência de saída 13 Vcc x 5 A = 65 W.

Ref: 3210202524,95 €
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GELADEIRA MARTIME 
DUAL 
22 l. Cor vermelha ou azul.

Ref: 9387042-704329,95 €

GELADEIRA DUAL 
COMPARTMENT
16 l. 

Ref: 938704119,95 €
GELADEIRA SHOPPER 
TOTE
25 l. Impressão às riscas ou às bolinhas.

Ref: 9387039-4018,95 €

GELADEIRA FLEXÍVEL 
SAND
Capacidad 19 l. Capacidad de 
conservación 8 hr. 

Ref: 3216027426,95 €

GELADEIRA BASIC 
15 l. Cor vermelha ou azul.

Ref: 32126005-079,95 €
ADG CAMPING

GELADEIRA PLAY 
MATE GRIPPER
Cor vermelha 6 l.

Ref: 9387025
18,95 €

Cor vermelha 15 l.

Ref: 9387028
24,50 €

GELADEIRA URBAN PICNIC 
BACPAC

Ref: 3216012924,95 €

ADG CAMPING

MESSENGER
Capacidade 17 l. Armazenamento 7x1,5 l.
Dimensões 16x43x33 cm.

Ref: 3216012422,90 €

COOLBAG
Capacidade 9 l. Armazenamento 12x33 cl. 
Dimensões 17x30x21 cm.

Ref: 3216012318,90 €

DOCTOR
Capacidade 17 l. Armazenamento 5x1,5 l.
Dimensões 22x45x20 cm.

Ref: 3216012724,90 €

Isolamento de espuma EPE (polietileno expandido) de célula fechada de 6 mm. Alça de 
ombro, fecho de correr superior, bolsos para acessórios não isolados. Capacidade de 

conservação com Freez’Pack® (vendido separadamente).

GELADEIRA FLEXÍVEL “THE OFFICE”

GELADEIRA FLEXÍVEL FOLD´N COOL
Sistema de fechamento com zíper para isolamento completo. Alças ajustáveis, 1 
bolso frontal com zíper. Isolamento de espuma de polietileno expandido EP de 
célula fechada. Conservação com acumulador Freez’Pack® (vendido separada-
mente). Costuras seladas a quente.
Capacidade 1 garrafa de 1,5 l verticalmente.

Ref: 321602258,95 €

ADG CAMPING

Capacidade 4 l.

Ref: 3216022111,50 €
Capacidade 10 l.

Ref: 3216022214,50 €
Capacidade 20 l.

Ref: 3216022317,50 €
Capacidade 30 l.

Ref: 3216022619,50 €

Capacidade 30 l. Isolamento de célula fechada 
EPE de 6 mm. 2 alças com fecho de velcro na 
parte superior e frontal, bolso com zíper para 
manter a roupa seca, alça para pendurar quando 
não estiver em uso. Dobrando. Capacidade de 
armazenamento (+/- 1 ° C) 7 horas. Peso 486 g. 
Dimensões 45,5x26,5x20 cm.

ADG CAMPING
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JET BLACK 630 ml.
Ref: 76190017

14,95 €
Ref: 76190007 Ref: 76190016

12,95 €
Ref: 76190015

Ref: 76190002 Ref: 76190003Ref: 76190004

16,95 €
Ref: 76190008

Ref: 76190009

16,95 €
Ref: 76190010

Ref: 76190011 Ref: 76190012 Ref: 76190013 Ref: 76190014

14,95 €

Não é adequado para microondas ou máquina de lavar 
louça. Não recomendado para bebidas carbonatadas.

SEAFOAM 630 ml. DEEP SEA 510 ml. PEACH 510 ml.

Ref: 76190006
MARBLE 630 ml.

16,95 €

TROPICAL 630 ml. SNAKE PRINT 630 ml. CAMO 630 ml. DEEP JUNGLE 630 ml.

SLEEK GOLD 510 ml.

SLEEK ZIRCON 510 ml.

JUNGLE FLORA 510 ml. BLUE ROCK 510 ml. ORCHID GARDEN 510 ml. DEEP JUNGLE 510 ml.

SEASHORE 630 ml.
Ref: 76190005
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JARRO FILTRO STREAM LAICA
1 jarro com filtro (equipamento para tratamento de 
água potável para uso doméstico), 1 filtro, 1 manual 
de instruções. Mede 26,5x9,3x27,2 cm. Capacidade de 
água filtrada 1,2 l.

Ref: 7611001114,95 €

PACK 6 FILTROS BI-FLUX LAICA
Com este pacote de filtros de água para jarro Laica obterá o melhor 
resultado para o seu jarro. Melhora o sabor: reduz substâncias que 
influenciam o sabor e o odor da água, como cloro, cal e outras 
impurezas. Absorve permanentemente substâncias como chumbo 
e cobre.

Ref: 7611001022,95 €

BALANÇA COZINHA PESSY10
MAGEFESA
Feito de aço, cor marrom
Mede 10x10x16,5 cm.

Ref: 5270401412,50 €

BALANÇA BOL KS1019
LAICA
Alta precisão para um máximo de 5 kg. e com 
divisões de 1 gr. Com função TARA para pesar 
líquidos ou misturar alimentos diversos.

Ref: 7611001219,90 €

BALANÇA MECÂNICA KS2001W
LAICA
Balanças de alta precisão e peso máximo de 10 kg. 
Muito fácil de usar, sem necessidade de baterias. 
Mede 26x21,2x18 cm.

Ref: 7611001312,95 €

BALDE DE RECICLAGEM STEP BIN ARREGUI
Fabricado em aço inoxidável e polipropileno. Abertura do pedal. Inclui 
2 baldes de plástico removíveis com alças que complementam a sua 
remoção e limpeza. Capacidade 15 + 15 litros.

Ref: 1610753249,95 €

BALDE DE RECICLAGEM STEP BIN ARREGUI
Fabricado em aço inoxidável e polipropileno. Abertura do pedal. Inclui 3 
baldes de plástico amovíveis com pegas que complementam a sua remoção e 
limpeza. Capacidade 15 + 15 + 15 litros.

Ref: 1610739379,90 €
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TRAVESSA DE FRUTA
CROMADO
UNIMASA
Medidas 36x27x32 cm.

Ref: 161770046,95 €

SUPORTE UTENSÍLIOS
UNIMASA
Feito de aço, cor marrom
Medidas 10x10x16,5 cm.

Ref: 161550032,95 €

TÁBUA CORTE BAMBU
MODIAN
Com bandeja removível. 3,4x38x25,8 cm.

Ref: 6521002414,50 €

TÁBUA CORTE BAMBU
UNIMASA
Tábua de corte em madeira de bambu. 
Medidas 41x30,5x1,5 cm.

Ref: 161330029,90 €

TÁBUA CORTE BAMBÚ
UNIMASA
Tábua de corte em madeira de bambu. 
Medidas 47x17x1,5 cm.

Ref: 161330015,95 €
CAIXA 36 OCULOS
ARAVEN

Ref: 4459200129,95 €
Copos de policarbonato 25 cl.

Ref: 4459200544,95 €
Copos de policarbonato 56 cl.

Ref: 4459200334,95 €
Copos de policarbonato 40 cl.

Ref: 4459200434,95 €
Copos de cidra de policarbonato 40 cl.

CAIXA 36 OCULOS
ARAVEN

Ref: 4459200229,95 €
Copos de cidra de policarbonato 25 cl.

Ref: 4459200644,95 €
Copos de cidra de policarbonato 56 cl.

UTENSÍLIOS NATURE MODIAN
Utensílios de nylon. Servidora de massa, concha, 
escumadeira quadrada, escumadeira redonda e 
batedeira.

Ref: 65210022-23-09-20-21

BANCO DE PRESUNTO QD ARC
Madeira envernizada, 35x14 cm, altura 22,5 cm.

Ref: 47180222

SUPORTE PRESUNTO DOBRÁVEL
3 CLAVELES
Com cabeça rotativa

Ref: 82680001

2,95 €

9,95 €

24,95 €
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FRIGIDEIRA NATURE MODIAN
Feito de alumínio, com 5 camadas de revestimento 
antiaderente contendo partículas de pedra naturais. 
Adequado para todos os tipos de cozinhas: gás, elétrico, 
cerâmica, halogéneo, indução. 24 - 26 - 28 - 30 cm.

Ref: 65210004 a 0714,95 €DESDE:

WOK NATURE MODIAN
28 cm.

Ref: 6521000819,95 €

FRIGIDEIRA 5 EM 1 NAVA MODIAN
Feito de alumínio com revestimento de pedra 
antiaderente, ideal para cozinhar em simultâneo 
5 preparações diferentes sem misturar os sabores. 
38x31 cm

Ref: 6521003329,95 €

FRIGIDEIRA 3 EM 1 NAVA
MODIAN
Feito de alumínio com casaco de pedra 
antiaderente, ideal para cozinhar simultaneamente 
3 preparações diferentes sem misturar sabores. 
28x28 cm

Ref: 6521003224,95 €

FRIGIDEIRA HYDRA QUID ADI HOGAR
Feito de alumínio prensado, 2 camadas antiaderentes. 
Válido para todos os tipos de cozinhas. 
20 - 22 - 24 - 26 - 28 - 30 - 32 cm.

7,95 €DESDE:

FRIGIDEIRA EMOTION G6 TEFAL
Novo revestimento com uma superfície reforçada com partículas de titânio 
que dura 3 vezes mais do que o revestimento padrão de Tefal. Tem uma 
base grossa que permite uma ótima distribuição de calor, pega com inserção 
em aço inoxidável para maior resistência e resistência. Pan adequado para 
fogões a gás, elétricos, cerâmicos e indução.
18 - 20 - 24 - 28 - 30 cm.

Ref: 10402032 a 3629,95 €DESDE:

WOK EMOTION G6 TEFAL
28 cm.

Ref: 1040203744,95 €

FRIGIDEIRA XL FORCE TEFAL
Feito de alumínio, revestimento de titânio x2, fundo 
difusor. Válido para placas a gás, elétricas e cerâmicas. 
20 - 24 - 28 - 32 cm.

Ref: 10402038 a 4122,95 €DESDE:

WOK XL FORCE TEFAL
28 cm.

Ref: 1040204229,95 €

FRIGIDEIRA AROMA TEFAL
Frigideira de alumínio fundido, anti-aderente com revestimento de 
titânio, com bicos de derrame e pega auxiliar, adequado para todos 
os tipos de fogos até mesmo indução. 20 - 22 - 24 - 26 - 28 cm.

Ref: 25880533 a 3829,90 €DESDE:

FRIGIDEIRA COOPER MONIX
Feito de alumínio forjado dos melhores 
qualidade e seu efeito exterior no 
aparecimento de cobre metálico distribui calor 
mais regularmente. Pega rebitada feita de aço 
inoxidável 18/10. Revestimento anti-aderente 
de Quantanium anti-aderente de titânio. 
20-22-24-26-28 cm.

11,95 €DESDE:

GRILL COOPER

Ref: 1612201423,95 €
Grill rayado de 28 cm.

MONIX

Ref: 47101006-07-08-
09-10-12-40101011

Ref: 16122010-
11-12-13-23
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· Fundición de aluminio·

CAST
aluminium

CASTCASTCASTCAST
aluminiumaluminiumaluminiumaluminiumaluminiumaluminiumaluminiumaluminiumaluminiumaluminiumaluminium

GAMA “Efficient”

Panela alta com tampa 20-24-28-32-36 cm.
Ref: 1612009-2010-2011-2012-2013 39,90 €Desde:

Panela baixa com tampa 20-24-28-30-32-36-40 cm.
Ref: 1612001-2002-2003-2004-2005-2006-2007 39,90 €Desde:

Panela de paella 32-36-40 cm.
Ref: 1665001-5002-5003 59,90 €Desde:

Wok côncava com tampa 24-28-32 cm.
Ref: 1680121-122-123 58,90 €Desde:

Panela baixa sem tampa 45 cm.
Ref: 1612016 104,90 €Desde:

Panela 16 cm.
Ref: 1616256 24,90 €

Grelha lisa ou riscada 22-28 cm.
Ref: 1680201-202-203-204 34,90 €Desde:

Bandeja de cozedura 26 cm.
Ref: 1601001 74,95 €

Batedeira
Ref: 16040012,95 €

Concha
Ref: 16320014,50 €

Colher
Ref: 16310014,50 €

Colher
spaghetti Ref: 16310024,50 €
Espátula

Ref: 16800924,50 €
Escumadeira

Ref: 16360014,50 €

Pincel
Ref: 16770012,95 €

Pinças
Ref: 16720045,50 €

Lingua
Ref: 161930022,95 €

Frigideira 16-18-20-22-24-26-28-30 cm.
Ref: 1680060-69-62-63-64-65-66-67 19,90 €Desde:

Ferro liso 35-45 cm.
Ref: 1680001-002 44,95 €

.- Faca elegante. Corte confortável e preciso.

.- Alta força e durabilidade.

.- Qualidade profissional para a casa. 

.- Aço inoxidável alemão especial Mollybdenum Vanadium.

.- Cabo de polipropileno. Aderência firme e segura

Crepiere 26 cm.
Ref: 1680299 39,95 €

Desde:

Ref: 16185001 6,50 €Tesoura 210 mm.

Pote com tampa 20-24-28 cm.
Ref: 1661250-1251-1252 44,90 €Desde:

FACAS EFFICIENT

Ref: 1632004 6,95 €Mondador 90 mm

Ref: 1632007 6,95 €Tomatero 120 mm

Ref: 1632008 7,50 €Vegetal 13 mm.

Ref: 1632005 8,50 €Santoku 130 mm

Ref: 1632006 11,50 €Santoku 180 mm

Ref: 1632203 11,50 €Filleter 200 mm

Ref: 1632201 11,90 €Santoku 180 mm

Ref: 1632202 9,90 €Pão 200 mm

UTENSÍLIOS EFFICIENT

Ref: 13120055,50 €
DESCASCADOR SUAVE

Ref: 13120065,50 €
DESCASCADOR JULIANA

Ref: 13120078,50 €
RALADOR ZESTER FINO

Ref: 13120096,90 €
CORTA PIZZA

Ref: 13120088,50 €
RALADOR ZESTER GROSSO

Feito de alumínio fundido. Teflon Platinum Plus revestimento antiaderente. 100% 
livre de PFOA. Fundo de indução completo compatível com todas as fontes de 
calor, incluindo indução. Alças de silicone laranja. Adequado para máquina de lavar 
louça e para uso no forno, sem pegas ou tampas, até 220ºC.
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Panela alta com tampa 20-24-28-32-36 cm.
Ref: 16123010-3011-3012-3013 28,50 €Desde:

Panela baixa com tampa 20-24-28-30-32-36-40 cm. 32,50 €Desde: Panela 16 cm.
Ref: 16123023 17,90 €

Panela 36 cm.
Ref: 1665004 44,50 €

Wok 28 cm.
Ref: 16123022 29,90 €

Grelha riscada 22-28 cm.
Ref: 16121030-31

24,90 €Desde:

Bandeja de cozedura 40 cm.
Ref: 1680003 42,50 €

Frigideira 18-20-22-24-26-28-30 cm. 13,50 €Desde:

Grelha lisa 28 cm.
Ref: 16121029 29,90 €

GAMA “Premiere”

Frigideira DobrE 24 cm. 44,95 €

Fabricado em alumínio fundido. Revestimento antiaderente Teflon Classic 100% livre de PFOA. Fundo de indução 
total compatível com todas as fontes de calor, incluindo indução. Também possui uma excelente distribuição de 
temperatura para cozinhar. Tampas de vidro com puxadores termo-resistentes e dois cabos de silicone vermelho.
Próprio para lava-louças e forno até 220ºC, sem alças ou tampas.

Panela alta com tampa 20 cm.
Ref: 1612032 27,90 €
Panela baixa com tampa 24-28 cm.
Ref: 1612033-2034 29,90 €Desde:

Wok 28 cm.
Ref: 1612030

26,90 €

Grelha riscada 28 cm.
Ref: 1612029

29,90 €

Frigideira 18-20-22-24-26-28-30 cm.
Ref: 1612017-18-19-20-28 15,90 €Desde:

GAMA “Diamond”
Feito de alumínio forjado de 4 mm com antiaderente de três camadas
WHITFORD® QUANTANIUM PFOA livre e reforçado com partículas de 
DIAMANTE e TITÂNIO. Cabos ergonômicos fabricados em aço inox da 
mais alta qualidade e rebitados para uma fixação perfeita. Eles incluem 
uma tampa de vidro temperado. Adequado para todos os tipos de fogões, 
incluindo os de indução.

Panela 16 cm.
Ref: 1612031

16,90 €

PANELA PRESSÃO VITESSE
BRA
Fundo triplo do difusor com o qual o temperatura 
ideal com mais rapidez e eficiência. Cabo em 
tesoura que permite uma abertura fácil e prática 
sem abrir mão de um design inovador. Feito de 
aço inoxidável 18/10 e baquelite termo-resistente, 
que garante grande resistência ao desgaste. 
Regulamento CE.
3 - 4 - 6 - 7 - 9 l.

Ref: 1661253-40-42-
1673001-1241-133554,90 €DESDE:

SET DUO 4+7 VITESSE
Ref: 166135599,90 €

PANELA PRESSÃO SELECTA BRA
Fundo triplo difusor com o qual a temperatura 
ideal é alcançada de forma mais rápida e eficiente. 
Cabo em tesoura que permite uma abertura fácil 
e prática sem abrir mão de um design inovador. 
Fabricado em aço inoxidável 18/10 e baquelite 
termo-resistente, que garantem grande resistência 
ao desgaste. Regulamento CE. 
4 - 6 - 7 - 9 l.

Ref: 1661245-
46-47-49-4849,90 €DESDE:

SET DUO 4+6 SELECTA
Ref: 166124879,90 €

Ref: 16122019Ref: 16121020-21-22-23-24-25-26

Ref: 16123014-23015-23016-23017
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CAFETEIRA GOTEO CA288
JATA
8 chávenas. Filtro permanente. Sistema
anti-gotejamento. Placa de aquecimento 
antiaderente. Depósito de água translúcido 
e graduado. Jarro de vidro com tampa. 
interruptor luz operacional. Voltagem
230 V. Potência 600 W.

Ref: 90903624,95 €

CAFETEIRA NEW VITRO CENTREX
Fabricado em alumínio. Adequado para todos os tipos 
de fogões, exceto indução. 1 - 3 - 6 - 9 - 12 chávenas.

Ref: 42114101 a 0511,95 €DESDE:

CAFETEIRA INOX ARGES CENTREX
Fabricado em alumínio. Adequado para todos os tipos 
de fogões, exceto indução. 2 - 4 - 6 - 10 chávenas.

19,95 €DESDE:

CAFETEIRA GOTEO MGF3245
MAGEFESA
Potência 800 W. Capacidade para 12 chávenas. 
Sistema anti-gotejamento. Filtro removível. 
Placa de aquecimento antiaderente. Indicador 
de nível de água.

Ref: 5270401029,95 €

CAFETEIRA BALI ISOGONA
Fabricado em aço inoxidável. Válido para todos os tipos 
de lareiras, incluindo indução. 4 - 6 - 10 - 14 chávenas.

Ref: 16123032-33-34-8929,90 €DESDE:

CAFETEIRA MARKET
ISOGONA
Base difusora de aço inoxidável. Válido para 
todos os tipos de fogões, incluindo indução. Cabo 
em madeira de faia totalmente ergonômico. Não 
é adequado para limpeza na máquina de lavar 
louça.  6 - 9 - 12 chávenas.

Ref: 1312010-11-1219,90 €DESDE:

CAFETEIRA EXPRES
ISOGONA
Com fundo difusor adaptado para 
todos os tipos de fogos incluindo os de 
indução. Cabo ergonômico de baquelite 
com encaixe azul. Revestimento interno 
antiaderente. 6 - 9 - 12 chávenas.

Ref: 16123045 a 4711,50 €DESDE:

SANDWICHEIRA SA3056
TRISTAR
Power 700 W. Revestimento antiaderente,
 tampa com fechadura, pega integrada, 
protecção contra sobreaquecimento, pés 
antiderrapantes, compartimento para cabos.

Ref: 2701503324,95 €
SANDWICHEIRA SM1552TEFAL
700 W. 1 placa com vedação e corte, cabos isolantes.

Ref: 2585002834,95 €

Ref: 42114122-23-24-21
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TORRADOR TT-331 JATA
750 W. Duas ranhuras extra largas. 
Seletor de torragem eletrônico 
6 posições, função de parada 
voluntária.

Ref: 98900118,50 €

TORRADOR A15453 MOULINEX
600 W. Para todos os tipos de pão, cabos frios, 
até 4 fatias. Cor metálica. Botão ligar / desligar. 

Ref: 2588900932,50 €

TORRADOR TT-610 JATA
1.200 W. Corpo em aço inoxidável. Duas ranhuras com 250 mm 
de comprimento. Largura 30 mm. Centralização automática 
do pão. Seletor de escurecimento eletrônico. Botão de parada 
voluntária. Bandeja de migalhas. Alça de transporte.

Ref: 97006829,90 €

ESPREMEDOR EX421
JATA
Capacidade de 700 ml. Rotação bidirecional. Ele 
incorpora dois cones para alcançar a máxima 
eficiência. Corpo em aço inoxidável. Tanque 
com alça. Destaques para limpeza fácil. Tampa 
transparente. Base antiderrapante. Tensão 230 V. 
Potência 40 W.

Ref: 90510716,95 €

ESPREMEDOR EX1044
JATA
300 W. Corpo, filtro e bica em aço inoxidável. 
Motor AC profissional. Eficiência máxima. 
Braço para facilitar a extração do suco. 
Extração contínua. Silencioso. Sistema 
anti-gotejamento. Ele incorpora dois cones 
para alcançar a máxima eficiência. Cone 
grande: laranjas, toranjas, etc. Cone pequeno: 
limões, tangerinas, etc. Base antiderrapante. 
Destacável para fácil limpeza.

Ref: 97003749,95 €

TORRADOR TT-632 JATA
900 W. Frente de vidro removível: Vidro duplo temperado de ótima proteção, 
torrada visível e fácil limpeza. Boca larga para todos os tipos de pão. Largura 
38 mm. Centralização automática do pão. Seletor de escurecimento eletrônico. 
7 posições. Função de descongelação. Mantenha a função quente. Botão de 
parada voluntária. Bandeja de migalhas. Indicadores luminosos. Coletores de 
cabos.

Ref: 97006759,95 €

ESPREMEDOR VITAPRESS 
600 MOULINEX
Potência 25 W. Jarro de plástico transparente 
graduado. Sentido de rotação duplo. Jarro de
0,6 l. Armazenamento de cabos. On / Off 
automático: detecta a pressão no cone. 2 filtros 
de plástico para a polpa. Tampa protetora para 
o cone.

Ref: 2583801629,95 €

ESPREMEDOR VITAPRESS 
PC603D10 MOULINEX
Potência 100 W. 3 cones, esprema qualquer 
tipo de citrino. Sistema anti-gotejamento. 
Pés antiderrapantes.

Ref: 2583802564,95 €
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FRITADEIRA IDORA FR-326E JATA
Capacidade de 1 L. Tanque com antiaderente 
ecológico livre de PFOA e PTFE. Corpo aço 
inoxidável anti-impressões digitais, termostato 
regulador de temperatura, tampa de vidro com 
cola. Potência 1.000 W.

Ref: 94500844,95 €

GRELHADOR GR 213 JATA
2.000 W. Revestimento antiaderente sem PFOA. Alta resistência a riscos. 
Superfície 490 x 270 mm. Termostato de temperatura removível ajustável. 
Alças de toque frio. Transportável para a mesa. Bandeja de molhos. 
Limpeza fácil.

Ref: 97002242,50 €

GRELHADOR GR558 JATA
2.500 W. Revestimento antiaderente de granito Pfluon sem PFOA. Granito, ótima 
dureza e resistência a riscos. Distribuição de calor perfeita. Resistência em “M”. 
Cozinhe igualmente em toda a superfície. Sistema “Super Diet”: Inclinar a superfície 
facilitando a coleta de gorduras e molhos. Mede 460 x 280 mm. Termostato de 
temperatura ajustável removível, panela, alças de toque frio, laváveis. Limpeza fácil.

Ref: 97004354,95 €

GRELHADOR BQ-101 JATA
A churrasqueira elétrica com 2.400 W de potência permite 
cozinhar sem fumos ou odores, sua churrasqueira é de duas 
alturas e sua fabricação é espanhola. Totalmente removível. Alto 
poder. Cozinhe sem fumos ou odores. Feito na Espanha.

Ref: 90505039,95 €

GRELHADOR GR555A JATA
Revestimento antiaderente ecológico sem PFOA. Resistência em 
“M”. Cozinhe igualmente em toda a superfície. Mede 460x280 
mm. Termostato de temperatura removível ajustável. Bandeja 
de molhos. Alças de toque frio. Potência 2.500 W.

Ref: 97502149,95 €

FRITADEIRA EASY PRO MOULINEX
Capacidade de óleo 3 L. Potência 2.300 W. Tampa para 
cozinhar com janela. Tanque removível de aço inoxidável 
ultra-resistente, totalmente removível e adequado para 
máquina de lavar louça, termostato ajustável. Zona fria, 
os restos não queimam e o óleo dura mais.

Ref: 2585003969,95 €

FRITADEIRA FR511170 MOULINEX
Aço inoxidável, capacidade de óleo de 3 L, capacidade 
para alimentos de até 1,2 kg. Recipiente removível de 
aço inoxidável, zona fria, tampa Adequado para uso 
durante o cozimento, janela, filtro de metal. Filtragem 
de óleo manual, alça de transporte, temporizador.

Ref: 2588048189,95 €RACLETTE RE127812 MOULINEX
Capacidade 6 pessoas. Potência 850 W. 6 pás 
antiaderentes. Raclette e funções de grelha.

Ref: 2588060669,95 €

FRITADEIRA MGF4460 MAGEFESA
Potência 2000 W. Capacidade 3 l. Interruptor de 
segurança térmica. Tampa com filtro e janela. 
Corpo e tampa em aço inoxidável. Seletor de 
temperatura de 130º a 190º. Pega da cesta dobrável. 
Alças externas para fácil portabilidade.

Ref: 5270401354,95 €
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BATEDEIRA BT158
Grande potência 700 W. Pé de aço 
inoxidável removível. Lâmina dupla 
de aço inoxidável de grande solidez. 
Dois botões. 2 velocidades. Cabo 
ergonómico. Copo de medição 
incluído, 800 ml. Tensão 230 V.

Ref: 97007324,95 €

JATA

BATEDEIRA DD655D
MOULINEX
Velocidades de regulação de 1.000 W. 
10, pé destacável em aço inoxidável, 
função turbo. Inclui copo de medição de 
800 ml. cortando e batendo.

Ref: 2580404549,95 €

BATEDEIRA AMASSADORA 
HM2501 MOULINEX
Velocidades de regulação de 1.000 W. 
10, pé destacável em aço inoxidável, 
função turbo. Inclui copo de medição de 
800 ml. cortando e batendo.

Ref: 2580404832,50 €

BATEDEIRA COPO LM233A10
MOULINEX
Potência 600 W. Copo de vidro 2 l. Tecnologia 
Trip’aax: 6 lâminas. 3 funções combinadas. 5 
velocidades. Função Pressione para trabalhar 
em teclas para controlar o resultado da finesse 
desejada. Suporte antiderrapante.

Ref: 2580412384,95 €

BATEDEIRA AMASSADORA 
MGF4223 MAGEFESA
Potência 450 W. 5 velocidades. Botão turbo. 
Regulador de energia electrónica. Liquidificador 
destacável e barras de amassar. Limpeza fácil. 
Botão para ejeção automática de hastes. Bezel 
cromado. Capacidade da tigela 3 l. Rotador de 
tigela e pedestal articulado. Base antiderrapante.

Ref: 5270400748,90 €

BATEDEIRA VARA MGF4173
MAGEFESA
Potência 1000 W. 2 velocidades. Lâminas de aço 
inoxidável. Muito sossegado. Inclui o braço do 
batedor de aço inoxidável. Copo graduado 600 ml.

Ref: 5270400534,95 €

BATEDEIRA VARA MGF4174
MAGEFESA
Potência 1000 W. 2 Velocidades. Lâminas de aço inoxidável. 
Muito sossegado. Braço de batedor de aço inoxidável. Copo 
graduado 600 ml. Barras de corte de 500 ml.

Ref: 5270406649,95 €

BATEDEIRA COPO MGF4298
MAGEFESA
Potência 1000 W. 5 velocidades + botão. Função 
de comichão no gelo. 2 pares de lâminas de aço 
inoxidável. Capacidade do frasco 1.8 l.

Ref: 5270400849,95 €
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MÁQUINA DE MASSAS LAICA
Máquina para os amantes de massa caseira. Tamanho 
20,2x19,6x15,2 cm. Composta por: 1 máquina para fazer a pasta, 
1 rolo duplo intercambiável, 1 manivela, 1 pinça de parafuso, 2 
manuais de instruções. Largura máxima de 150 mm.

Ref: 7611001449,90 €

EMBALADOR VAZIO VT3104 LAICA
Compacto, pode ser guardado numa gaveta. Função de vácuo 
parcial. Utilização com recipientes (não fornecidos). Tamanho 
39x6.7x8 cm. 1 máquina de vácuo, 1 rolo de vácuo de 25×600 cm, 
1 tubo para frascos, 1 manual de instruções. Pressão máxima de 
aspiração 0,6 bar. Largura do saco 30 cm.

Ref: 7611001544,50 €

EMBALADOR VAZIO VT3119 LAICA
Ajuste de vedação dupla. Cabo de bloqueio. Bandeja líquida removível e lavável. Tamanho 
40x16,5x11,5 cm. 1 embalador de vácuo, 1 rolo para embalagem a vácuo, 1 tubo de 
vácuo, 1 cortador, 1 manual de instruções. Pressão máxima de aspiração 0,7 bar. 100% 
automático, função de vácuo parcial, aspiração manual, função de vedação apenas. 
Largura máxima do saco 30 cm.

Ref: 76110016119,90 €

EMBALADOR VAZIO VT3120 LAICA
Bomba de aspiração dupla. Barra de vedação dupla. Potência de aspiração ajustável. 
Três tipos de vedação (seco, húmido e líquido). Compartimento para um suporte de 
rolo com cortador de duas vias. Cabo de bloqueio. Com função manual para alimentos 
delicados e frágeis. Pode aspirar em recipientes. Função marinada rápida. Tamanho 
40x12,2x20,6 cm. Pressão máxima de aspiração 0,9 bar. Bomba de aspiração dupla.

Ref: 76110017174,95 €

EMBALADOR VAZIO VT3240 XPRO LAICA
Novo sistema de tubos de absorção, integrado na máquina, para a maioria dos recipientes de 
embalagem a vácuo e quase toda a marca. Trabalha com todos os leigos, Sico, Vail, Garhe, 
Magic Vac, etc. contentores. Use sacos reutilizáveis. Possibilidade de trabalhar com sacos de 
vácuo com relevo normal, extra-espessos, sacos de cozinha e sacos de válvula Laica reutilizáveis. 
Diferentes opções de vedação para sacos finos, médios e grossos (produtos molhados). Tamanho 
42.3x16.5x22.2 cm. 1 embalador de vácuo. 2 rolos para embalagem a vácuo (28x600 cm). 1 tubo 
para recipientes de vácuo. 1 bandeja de líquido. Um cortador. 1 manual de instruções.

Ref: 76110018189,90 €

CONTENTORES EMBALADO 
VAZIO LAICA
Indispensável para a função de marinar rápida dos modelos 
de embaladores de vácuo LAICA VT3118 e VT3120. Alimentos 
frescos até 5 vezes mais. Não há mais cheiros no frigorífico.

Ref: 7611001929,90 €
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FERRO VAPORE STIRO BB TRENDS
3.200 W. Auto-off. Greve máxima de vapor 220 gr. Vapor variável 0-65gr/min. 
Sistema antical triplo (auto-limpeza, cartucho anti-tical, choque analítico). 
Engomar verticalmente. Pulverizador de spray. Placa dupla 4D diamantífera: de-
sign multidirecional com 143 saídas de vapor reais para um resultado perfeito.
OFERTA HAND STEAM 1100 Ref: 43303006

84,95 €

FERRO PL619C JATA
Potência 2.600 W. Sola cerâmica. Vapor vertical. 
Limpo, limpo. Pingar. Antical permanente. Curso 
de vapor no máximo. 190 g. Vapor avaliado 20 
- 30 g./min. Vapor ajustável. Depósito de água 
com tampa de segurança.

Ref: 90511726,90 €

FERRO PL1028 JATA
Potência 3.000 W. Sola cerâmica Nano. Tamanho 
extra. Limpo, limpo. Antical permanente. Controlos 
independentes: super vapor / spray. Curso de 
vapor. Máximo 80 g/min.

Ref: 97007544,90 €

FERRO PL618 JATA
Potência 2.600 W. Sola de aço inoxidável com 386 saídas 
de vapor. Pingar. Limpo, limpo. Antical permanente. 
Vapor vertical. Curso de vapor. Máximo 80 g/min. Vapor 
nominal. Máximo 35 g/m. Vapor ajustável.

Ref: 97002924,50 €

FERRO PL501N JATA
Potência 2.600 W. Sola de aço inoxidável com 386 saídas 
de vapor. Pingar. Limpo, limpo. Antical permanente.
 Vapor vertical. Curso de vapor. Máximo 80 g/min. 
Vapor nominal. Máximo 35 g/m. Vapor ajustável.

Ref: 90511529,90 €

CENTRO DE ENGOMAR  VR8223FO ROWENTA
Potência 2200 W. Saída a vapor 120 g/min. Greve de vapor 300 g/min. 
Bomba de água 6 bar. Regulação manual do vapor e da temperatura. 
Tempo de aquecimento 2 min. Sola microstema 400 aço inoxidável. 
Tanque de água amovível de 1,5 l.

Ref: 10404087159,95 €

FERRO DW4345D1 ROWENTA
2600 W. 40 g/min saída contínua de vapor, 200 g/min de 
vapor. Saída contínua de vapor até 40 g/min e um potente 
curso de vapor de até 200 g/min. Vapor vertical.

Ref: 1040408944,95 €

FERRO DW5205D1 ROWENTA
2.600 W, 200 g/min steam stroke, 45g./min vapor 
contínuo, Sola laser Microsteam 400 HD, ponta de 
precisão, função gota a gota, vapor vertical.

Ref: 1040409169,90 €

ASPIRADOR RO2932 EA ROWENTA
Aspirador monociclónico sem saco. Nível de som 77 Db. 
Potência 750 W. 3 Níveis de filtração. Tipo de filtração: 
tecnologia ciclónica + filtro de espuma + filtro de alta 
eficiência. Indicador de nível máximo de sujidade. Escova 
de parquet. Bocal de 2 em 1 ranhura. Escova de chão: SPA. 
Tubo de metal telescópico. Cor turquesa e preta.

89,95 €

ASPIRADOR RO3142 EA
ROWENTA
Aspirador com saco com motor de tecnologia 
EffiTech 70 dBA. Acessórios incluídos: 2 em 1 
bocal de ranhura, escova de parquet e estofos. 
Tanque de terra de 4,5 L. Tubo telescópico para 
chegar a todos os cantos.

Ref: 25802020119,95 €

Ref: 10404086
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FERRO DE CABELO PP77B JATA
Corpo de silicone natural, baixa temperatura na superfície externa. Placas 
cerâmicas para cuidados capilares intensivos. Dimensões da placa: 95x24 mm. 
Aquecimento ultrarrápido. Interruptor de ignição. Temperatura máxima 200oC. 
Indicador luminoso. Equipado com resistência cerâmica (PTC). Cabo 
1,80 m giratório. Sistema de fecho. Tensão 230 V. Potência 32 W.

Ref: 90511824,90 €

BALANÇA STYLE SENSE MULTI MODIAN
Função de pesagem cumulativa: Permite pesar crianças pequenas, 
animais de estimação e bagagem. Ecrã LCD luminoso. Design plano 
que lhe permite ficar na balança com segurança. Base de grandes 
dimensões para o conforto. Capacidade de carga muito elevada: até 
um peso máximo de 200 kg (precisão de 100 g)

Ref: 6521000339,95 €

CORTAPELO MP-373N
JATA
Autonomia 60 minutos. Acessórios 
do barbeiro incluídos: pente, óleo 
lubrificante, escova de limpeza da 
lâmina, adaptador de carregamento. 
Os extras incluem uma secretária.

Ref: 91002727,90 €

RASURADORA MP42B JATA
Corte, perfil e barbeie. Impermeável, com 
autonomia durante 60 minutos e recarregável 
via USB. Sem escuta. Carregamento rápido da 
bateria: 2 horas. Lâmina duplamente lateral 
em aço inoxidável. Guia de corte de várias 
posições de 0 a 10 mm. Cabeça amovível 
para uma limpeza fácil. Interruptor de 
ignição. Indicador de luz de carregamento. 
Alta precisão de corte. Acessórios incluídos: 
óleo lubrificante, escova de limpeza da 
lâmina.

Ref: 91003824,95 €

BALANÇA BANHO PREMISS
ROWENTA
Base de vidro de 28x28 cm. Estrutura extra 
plana 22 mm. Ligação automática. Peso 
máximo 150 kg. Formatura: 100 gr. Unidades 
de medição: Kg/lb /st.lb. Bateria incluída.

Ref: 2580807115,50 €

BALANÇA BANHO MGF1500
MAGEFESA
Sistema de sensores de precisão, plataforma de 
vidro temperado de 5 mm. Ecrã LCD, paragem 
automática, peso mínimo 5 kg, peso máximo 
180 kg.

Ref: 5270401512,95 €

DEPILADOR SILENCE SOFT
2 velocidades, ultra-silencioso, luz embutida, bolas de massagem 
anti-dor, cabeça patenteada com 24 pinças de precisão.

Ref: 2585002064,90 €

ROWENTA

MASSAGEM CORPORAL DR-5556-E SCHOLL
RIVER

TRASURATOR CORPORAL
Aparador de bateria e kit de limpeza. Pente acessório 
variável de 4 posições 2/4/6/8 mm. Largura de corte 
23 mm. Comprimento do corte sem guia: 0,7 mm. 
Máquina de barbear de lâmina única. Cabeça giratória. 
Cortador de unha. Tesoura de unha. Pente de cabelo. 
Arquivo / canivete. Pinças. Escova de limpeza. Escova 
de dentes. Estojo de armazenamento. Bateria de lítio. 
1 bateria de lítio AA.

Ref: 1040010729,95 €

RIVER

SECADOR DE CABELO CV7810FO
ROWENTA
Potência 2.200 W. Gerador iônico que contribui para o 
brilho e reduz a eletricidade estática nos cabelos, o que 
facilita e fixa o penteado. Bocal concentrador estreito de 
9 mm que permite o escape de ar a 100 km/h. 2 ajustes 
de velocidade, 3 ajustes de temperatura e botão de ar frio 
para ajustar o penteado no final da sessão de secagem, 
obtendo um resultado duradouro.

Ref: 2580304432,90 €

3 cabeças de massagem diferentes. Use sob o chuveiro possível. 
Preencher com loção corporal ou gel de banho possível. 
2 configurações de velocidade.

Ref: 1043201329,95 €
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CAIXA SEGURANÇA CLASS ARREGUI
Sobreposição, electrónica com botão. Dois parafusos de aço. 
Tem uma chave de emergência. 
Dimensões: 20x31x20 cm.

Ref: 3592000144,95 €
Dimensões: 25x35x25 cm.

Ref: 3592003054,95 €

CAIXA SEGURANÇA NEW STYLO ARREGUI
Sobreposição de abertura electrónica + tecla. Espessura frontal 4 mm. 
Espessura do corpo 2 mm. Tem dois códigos de abertura. Função 
principal. Sistema de bloqueio de abertura inserindo código erróneo. 
Dimensões: 20x31x20 cm.

Ref: 3592004154,95 €
Dimensões: 25x35x25 cm.

Ref: 3592004269,95 €

CAIXA DE CORREIO DO PACOTE BIGPACK
ARREGUI
Resistência anticorrosiva. Feito de aço reforçado. 
Seguro e robusto com 3 pontos de fecho. Grande 
vedação. Instalação de parede com 4 furos na parte 
de trás. Enquanto a caixa de correio permanecer 
vazia, a fechadura deve estar em modo aberto. Uma 
vez que o revendedor deposite uma embalagem e 
rode o botão para fechar, a caixa de correio só pode 
ser aberta com chave. Tamanho 460x355x235 mm. 
Disponível em preto ou branco.

Ref: 35918014-15119,95 €

CESTO PUBLICIDADE
ARREGUI
Dimensões 305x320x190 mm.
Cor preta.

Ref: 1610739029,95 €

CESTO PUBLICIDADE
ARREGUI
Dimensões 305x320x190 mm. 
Cor de aço inoxidável.

Ref: 3591810144,95 €

ESCADOTE DOBRÁVEL
ARREGUI
Dimensões 29x22x27 cm. 
Cor cinzenta ou azul.

Ref: 35918514-5157,95 €
Dimensões 29x22x27 cm. 
Cor cinzenta ou azul.

Ref: 35918512-5138,95 €
Dimensões 29x22x27 cm. 
Cor cinzenta ou azul.

Ref: 35918516-5179,95 €
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MINI TRIO LOCTITE
Adesivo instantâneo extra forte 
que se adapta a materiais flexíveis 
graças à sua fórmula.

Ref: 27720805,95 €

60 SEGUNDOS LOCTITE
Adesivo universal, pronto em 1 
minuto. Extra forte e reposicionável. 
Perfeito para reparações maiores. 
Gel transparente. Flexível.

Ref: 161070728,50 €

BARRITA FIXESTODO
PATTEX
Conserte todo o tipo de materiais 
em casa. É amassado como 
argila, endurece como pedra. 
Não é irritante. 48 gr.

Ref: 64026408,95 €

BARRITA REPAIR EXTREME
PATTEX
Cola multiusos que não contrai. Resistente 
a vibrações, extra-forte dentro e fora, tubo 
de 20g.

Ref: 64026339,50 €

RE-NEW PATTEX
Silicone anti-nevoeiro em branco mate, 
adequado para repelir esporos resistentes 
eliminar e impedir a reprodução. Perfeito 
para aplicar em quartos com humidade, 
como a casa de banho ou wc. Após a 
aplicação, o tempo de secagem é de 
30 m. 
Capacidade: 100 ml.

Ref: 64026595,95 €

BANHO ANTI-MOHO
SISTA
Para remover as manchas de bolor das 
áreas afetadas. Ajuda na manutenção da 
limpeza retardando o aparecimento de 
bolor em superfícies expostas à humidade 
e/ou sujidade, evitando o escureamento. 
Aplicações: cortinas de banho, telas, 
azulejos, pavimentos ao ouvido, juntas e 
suportes antes de serem seladas. 500 ml.

Ref: 64230014,95 €Ref: 64022126,95 €

SELANTE BANHO COZINHA PATTEX
Selador multiuso para ambientes úmidos e úmidos. Preparado para 
formar uma barreira impenetrável resistente ao molde. Com uma 
fórmula única especialmente desenhada para uma fácil vedação. 
Alisa facilmente, cura rapidamente e tem um odor neutro. Branco 
ou transparente. 
Blister de 50 ml. 

Ref: 6402215-16

2,95 €
Biberón de 100 ml. 

Ref: 6402217-66402218

9,95 €
Cartucho de 280 ml. 

Ref: 6402213-14

4,95 €

Sele do lado de fora da maneira mais fácil. Com 
uma tecnologia única que facilita a selagem, adere 
a uma variedade de superfícies, mesmo quando 
molhada, fria ou quente. Pode ser pintado. Branco 
ou transparente.
Blister de 80 ml. 

Ref: 6402232-33

4,50 €
Cartucho 280 ml. 

Ref: 6402219-6402231

5,50 €

SELANTE DE EXTERIOR PATTEX

Faça desaparecer as fissuras e buracos 
desagradáveis. Alisa facilmente e fica 
pronto para pintar em 1 hora. Branco.
Cartucho de 280 ml. 

Ref: 64022342,95 €

SELANTE DE INTERIOR
PATTEX

Capacidade: 280 ml. 

SUPER GLUE LOCTITE
Adesivo universal instantâneo. Força 
máxima de ligação em segundos. 
Resistente à água e à máquina de 
lavar louça. Ficha anti-obstrução. 3g

Ref: 27720023,95 €

SUPER GLUE LOCTITE
Adesivo universal instantâneo com 
escova. Força máxima de ligação 
em segundos. Resistente à água e 
à máquina de lavar louça. Limpo e 
seguro. 5g

Ref: 27720174,95 €
1,32 €/gr.

0,99 €/gr. 59,50 €/l.

24,82 €/l. 9,90 €/l.

59 €/l. 99,95 €/l. 17,68 €/l.

56,25 €/l. 68,75 €/l.

10,54 €/l.

0,19 €/gr.
0,48 €/gr.
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ARMÁRIO DE RESINA ESCOBERO
LINEAR KETER
O armário de vassouras perfeito para organizar o espaço 
em todos os tipos de ambientes. Possui cabo ergonômico 
com toque macio e fecha com cadeado. Cor preto / cinza. 
Dimensões de embalagem 173x68x39 cm. Peso 10 kg.

Ref: 8150000959,90 €

ARMÁRIO DE RESINA ALTO
LINEAR KETER
Três prateleiras reguláveis   em altura com capacidade 
para 15 kg cada. Pega ergonómica e táctil com 
possibilidade de fechar com cadeado (não incluído). 
Dimensões 173x68x39 cm. Peso 10 kg.

Ref: 8150000859,90 €

ARMÁRIO DE RESINA 
BAIXA LINEAR KETER
Organize o espaço de todos os tipos de ambientes. 
Possui cabo ergonômico com toque macio e fecha 
com cadeado. Cor preto / cinza. Dimensões de 
embalagem 90x68x39 cm. Peso 5,60 kg.

Ref: 815000739,95 €

ESTANTE MDF PRETO UNIMASA
100x23,5x3,80 cm.

Ref: 1610012312,95 €
120x23,5x3,80 cm.

Ref: 1610012414,95 €
60x23,5x3,80 cm.

Ref: 161001219,95 €
80x23,5x3,80 cm.

Ref: 1610012211,95 €

SAPATEIRO MDF BRANCO UNIMASA
Sapateiro 2 portas 60x24x80 cm. Gavetas 
com pega de alumínio. Acabamento lacado 
branco. 2 gavetas de 55x10x32.

Ref: 1619800469,95 €
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CADEIRA RESINA COZINHA
Feito de polipropileno, pernas de 
madeira. Tamanho 54x46x81 cm

Ref: 8977500129,95 €

MESA MDF-HAYA
UNIMASA
Mesa branca MDF-Haya. 
Medições: 80x80x76 cm. 
Requer montagem.

Ref: 16131043119,95 €

MESA MDF-HAYA UNIMASA
Mesa branca MDF-Haya. Medições: 
120x80x76 cm. Requer montagem.

Ref: 16131042149,95 €

RACK DE GARRAFAS “RIOJA”
ASTIGARRAGA
Fabricado em pinho maciço. Capacidade 
para 9 garrafas. 43x22x32,5 cm.

Ref: 8715017

RACK DE GARRAFAS 
MERLOT ASTIGARRAGA

RACK DE GARRAFAS KATEA
ASTIGARRAGA
Fabricado em pinho maciço. Capacidade 
para 16 garrafas. 68,8x25x30 cm.

Ref: 871501922,90 €

24,90 €

Fabricado em pinho maciço empilhável. 
Capacidade 6 garrafas. 39x29x25 cm.

Ref: 871502014,95 €
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ESTANTE GALA ASTIGARRAGA

7 Prateleiras 217x80x25 cm.

6 Prateleiras 185x80x25 cm.

4 Prateleiras 120x80x25 cm.

ESTANTE EVOLUTION ASTIGARRAGA

5 Prateleiras 174x77x43 cm.

Ref: 8736075
32,90 €

3 Prateleiras 111x77x43 cm.

Ref: 8736076
28,90 €

ESTANTE DINAMIC ASTIGARRAGA

3 Cubos 105x36x32 cm.

Ref: 8736065
39,90 €

4 Cubos 140x36x32 cm.

Ref: 8736061
49,90 €

5 Cubos 175x36x32 cm.

Ref: 8736060
59,90 €

ESTANTE 
DINAMIC
ASTIGARRAGA

4 Portas 105x71x33 cm.

Ref: 8736074
119,90 €

Ref: 8736068 79,95 €
Ref: 8736067 69,90 €
Ref: 8736066 49,90 €

Fabricado em pinho maciço. Com prateleiras 
reguláveis   em altura.

Fabricado em pinho maciço.

Fabricado em pinho maciço.

Fabricado em pinho maciço.



Válido até 31 de agosto de 2021

Não incluído nos preços os adereços utilizados para as fotografias. Impostos incluidos. 
Não inclui montagem nem entrega.

LAS RIAS, S.C.G       P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE   F-15021256

www.las-rias.com

Pessonal qualificado.Compre no seu bairro.

Não jogue fora 
Reciclar!

CARRINHO DE COMPRAS SAQ006 LNRD6
Carrinho de alumínio de 6 rodas. Suporte frontal. Dobrando. Saco de 43 l 
de grande capacidade, bolso na parte interna da aba. Carga máxima 50 Kg. 
Carga recomendada 25 Kg. Cores azul, preto ou vermelho.

Ref: 33802204-05-0639,90 €

CARRINHO DE COMPRAS 
 I-Max MF LOGIC DOS +2
Carrinho de alumínio com 4 rodas e dobrável. Peça de fixação 
adaptável ao carro de supermercado. Saco de grande capacidade 
com bolso interno duplo e bolso traseiro com fecho de correr. 
Cores azul, fúcsia, limão e amora.

Ref: 33802215-16-17-1844,50 €

CARRINHO DE COMPRAS PEP MF JOY
Carrinho de compras, 2 rodas, bandeja dobrável, tubos de moldura e bandeja 
em alumínio soldado, componentes plásticos em polipropileno de cor antracite, 
rodas com aros eva expandido. Cores tangerina, amora e azul. 

Ref: 33822211-12-1627,90 €


